

视角

声明“三退” 是因为我爱中国

很多中国人，他们曾经被中共的“伟光正”迷惑，也曾经是共产党组织中的一员，但当他们明白了今天发生在中国大陆的各种事实真相，自然环境被强力破坏，传统道德丧失殆尽，贪污腐败盛行，黑社会、吸毒、卖淫充斥社会，人民的合法权利、言论自由被剥夺，信仰遭受迫害，甚至活体摘取人体器官……

他们如梦方醒，发觉自己受骗了，他们为加入中共组织而感到羞愧和后悔。

2021年3月20日，来自广东的 Bang. Z. Yu 在退党网站上说：“我在大陆从小受到中共的洗脑教育，总感觉加入共青团、共产党是光荣的。大学时因不会翻墙信息来源有限而入党，妄想往共产党里掺点清水。

“毕业后，党籍调到我所在的村，看到中共真面目。所谓选举，根本就是自己内定。所谓差额选举，六个选五个，第六个一点介绍都没有。村里选村长不是多票的当选，选举只是选出被党任命的人而已。村里卖地，党书记大手一挥，村民每人几千元分红就可以不发了。

“共产党大言不惭说接受人民监督，人民一监督就是寻衅滋事了。最近中共逼着我们表明态度，这‘党员之家’的牌子都发我家了。我声明‘三退’（退出中国党团队），不是为了出国方便，是因为我爱中国。中共就是马列邪教寄生在中华大地的害虫。”◇



内蒙古法轮功学员被迫害简讯

内蒙古锡盟法轮功学员宋晓华被冤狱三年迫害

锡林浩特法轮功学员宋晓华，2019年2月份，被迫害，非法关押在呼市女子监狱，于2022年2月28日即将结束三年冤狱。当地国保610声称，他们要去接人，企图持续迫害。

赤峰市巴林左旗季云芝、孙志芳被绑架的消息

2022年2月1日大年初一早晨，内蒙古巴林左旗国保大队长徐剑峰等五人穿便服等在季云芝家门口，预谋绑架季云芝。早8点左右，季云芝的家人出去扔垃圾，刚一开门，徐剑峰等五人突然非法闯进季云芝家，非法抄家，抢走了师父法像和大约四十本大法书。

警察让季云芝穿外衣，要想绑

架她，季云芝给他们讲真相，徐剑峰说：“你说的我们都知道，你就穿衣服吧。”季云芝不穿，然后徐剑峰就打了一个电话，不一会来了一车穿警服的警察，这时屋里就有十多个警察了，穿警服的警察就把季云芝和去她家串门的法轮功学员孙志芳强行架走了。现被非法关押在巴林左旗看守所。

曝光内蒙古呼伦贝尔市、额尔古纳市莫尔道嘎森林公司苗胜利

姓名：苗胜利 性别：男 年龄：五十多岁 职位：莫尔道嘎森林公司科长，非法停发法轮功学员退休工资11个月（注：非法判刑期间），威胁学员在非法合同上签字，他说，如果不签，就不给开工资。非法起诉法轮功学员，还要学员的工资卡。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

内蒙古李玉芬被非法关押十四年 养老金被扣发

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）赤峰市巴林左旗六十岁的法轮功学员李玉芬，两次被非法劳教共四年、被非法判刑四年，二零一四年七月十三日再次被绑架、构陷，被非法判刑六年，在呼和浩特市第一女子监狱遭受了种种迫害。二零一五年十一月，巴林左旗社保局就非法扣发了李玉芬在关冤狱期间至今的养老金，断了她的生活来源。

李玉芬在一九九七年七月得法前，身体非常不好，长了子宫瘤，坚持上班很困难，每天下班都得先躺下休息一会儿才能下地做饭，她已经打算做手术了。正在这时，她有幸得到了大法。她按照法轮大法真、善、忍的标准做好人，身心发生了巨大变化。数月后，这个鸭蛋大的子宫瘤也自动排下来了，从而她生命、生活都充满了生机。

李玉芬为了把这么好的法告诉更多的人，屡次遭到了中共江泽民集团的迫害。李玉芬被非法关押迫害十四年。早在二零零一年七月，李玉芬家被非法抄家，被劫持到左旗看守所迫害。两个月后，她被非法劳教二年，被劫持到内蒙兴安盟图牧吉劳教女队迫害。

李玉芬被非法关押在图牧吉劳教女队二中队，被强制“转化”迫害，被警察迪某某隔离，让她在警察办公室搭地铺，二十四小时监控，不让她与别人接触。副大队长周某某和二中队长罗进芳对她拳打脚踢，薅着头发拼命往头上脸上抡拳，打累了坐那歇着，歇完再打，把她的脸打得青一块紫一块的，肿得很大，很长时间才消下去。李玉芬被隔离迫害近一个月。她还被强制奴役，经常每天干十几小时的农活。有的重活男人干着都费劲，也强迫她们干。

二零零六年四月六日，李玉芬又一次被绑架，被非法劳教二年，劫持到呼市女子劳教所迫害。二零零九年十月二十六日，李玉芬被冤



判四年，被非法关押在呼市女子监狱迫害。李玉芬二零一四年七月十三日再次被绑架、关押构陷，被非法判刑六年，在呼和浩特市第一女子监狱遭受了种种迫害。

这十四年的被非法关押迫害，使她的身心遭受了重大伤害。她的亲人特别是父母无时无刻不为她的遭遇而伤心、痛苦，为她的身心健康而担忧。李玉芬被第一次非法劳教期间，她的母亲就已含冤离世了，临终也没能见到她心爱的小女儿。第二年，她的父亲也含冤离世了；李玉芬在第二次被非法劳教期间失去了家庭，出来后无处可居，因此被迫在招待所住了半年。

李玉芬曾是赤峰市巴林左旗油漆厂职工。二零一三年三月，李玉芬借钱补交了养老保险金六万七千多元。二零一三年五月五日退休后，她依法享受养老金待遇。可她最后一次遭六年冤狱迫害出来后，她又面临着巨大的经济迫害——巴林左旗社保局非法扣发了她的退休工资：要求她退还被非法判刑期间的领取的工资，还要退还给李玉芬二零零九年十月二十六日被冤判四年冤狱期间所缴纳的养老保险金，即这四年冤判期间不计算工龄，重新核算她的工资后，才能继续给她发工资。因此，巴林左旗社保局扣发她的养老金这一非法行为，使李玉芬的生活更加艰难。

对法轮功学员的冤判和扣发养老金，都是极为不公正的。法轮功学员是按真、善、忍来要求自己的守法公民。他们没做任何坏事，没触犯任何法律，没有任何危害他人的言行，他们被判冤狱仅仅是因为讲了真实的事实；劝人们按真、

善、忍来做事；讲善恶有报的道理。他们根本无罪，他们被冤判是中共江泽民集团的诬陷和迫害，是典型的冤假错案。把法轮功当成“×教”，并不是国家法律规定的，而是来源于一九九九年十月二十五日江泽民接受法国《费加罗报》记者的采访谈话，在采访过程中江泽民突然诬蔑法轮功是什么所谓邪教，随后同年十月二十七日，《人民日报》发表特约评论员文章污蔑“法轮功是×教”。其实，国务院和公安部确定的十四种邪教中没有法轮功。

养老金本质上是退休人员的合法财产，人社部门无权要求退休人员返还服刑期间的养老金。企业职工养老保险费，是用人单位和职工共同缴纳的，本质上是职工所创造的劳动报酬，是应当归职工所有的合法财产。企业职工的养老金既不是国家拨款，也不是社保的钱，而是职工所创造的一部份劳动报酬交给社保机构代为管理的。因此，退休人员的养老金本质上是应当归其所有的合法财产，人社部门无权扣发，无权停发，也无权要求返还。

从公民权利角度讲，养老金是个人合法财产，受法律保护，任何机关、个人都无权剥夺、停发、少发。个人合法财产归个人所有，与个人身在何地没有关系、与个人当月是否使用养老金也没有关系。因为国家法律并没有“判刑就停发养老金”的规定。因此任何停发公民养老金的行为都是侵犯公民合法财产权的行为。

专业人士表示，退休养老金，是退休者通过自己一生完整完成劳动合同并交足了所有保险金，并达到法定年龄后，才得到的养老金，而与退休后的判刑、服刑没有任何经济关联。

事实上，被冤判的法轮功学员因为没有触犯国家任何法律，所以不仅不应该被扣养老金，还应该得到国家赔偿。◇